

李铁:质疑武磊的人都可以闭嘴了

新华社消息 5月30日晚,2022年卡塔尔世界杯亚洲区第二轮预选赛(40强赛)A组赛事在江苏苏州奥体中心重燃战火,中国队7:0大胜关岛队,继续排在小组第二,接下来将依次对阵马尔代夫、菲律宾和叙利亚队。

开场近20分钟,武磊在禁区内一个漂亮的带球突破被对手勾倒,点球!他亲自操刀,稳稳命中。武磊创造的这粒点球,为国足稳住了阵脚,金敬道、吴曦、艾克森、阿兰……进球一个接一个到来。其中第54分钟,张稀哲右路任意球低平球开出,武磊中路包抄,右脚直接大力抽射破门。从机敏的跑位到完

美的爆射,此球堪称经典。梅开二度的武磊成为国足取胜的最大功臣,赛后也当选全场最佳球员。

赛后,国男主教练李铁在新闻发布会上表示,对中国队来说取得了一个好的开局,自己不想评价单个球员的表现,每个球员都可能变成国家的英雄。他最后还为武磊发声,让质疑武磊的人“闭嘴”。

这场比赛的对手关岛队实力很弱,全场比赛没有射门,比赛也成为半场攻防演练。不过国足在上半场创造的机会并不多,也只取得两个进球。李铁说:“其实我们上半场也创造了一些机会,但是球员们可能很久没有打国家

队比赛了,都比较着急。上半场机会抓住的并不多,下半场就好很多。对我们而言,这是一场不错的比赛,球员们通过这场比赛不断磨合战术,也取得了一个好的开局。”这场比赛两名归化球员阿兰和艾克森都取得了进球,从欧洲赶回来的武磊打进两球。

当有记者问武磊,他在国外踢的是西乙联赛,而且多为替补,总有些人质疑不如回国踢球时,一向拒绝单独评价球员的主帅李铁,也忍不住发声:“质疑武磊的人可以闭嘴了,我在国外待过,我知道在一个完全不熟悉的国度打拼是什么感受。他现在是国家队中唯一的留洋球

员,你们非要让他回中超踢球就高兴了?”

李铁也非常肯定武磊在国家队的作用,“在欧洲有时候踢得多点,有时候踢得少点,但所有人都能看到武磊的进步,他得到了很多成长。等五年、十年后他退役了,再把学习到的东西带回中国,这才是真正帮助到中国足球。质疑武磊的人别再说了,好好看球吧。”

武磊则表示,回到国家队自己非常兴奋和激动,长途旅行虽然有些疲劳,但大家的帮助和回到大家庭,能缓解自己精神和身体上的疲劳,自己还是能适应这种节奏的。他还说,所有比赛都是每个球员努力去完成的,每个



武磊(右)遭关岛球员马隆·埃文斯的犯规防守,中国队获得点球。

球员都是中国最好的球员,大家是一个集体。

据悉,鉴于马尔代夫、叙利亚队内近期发生疫情感染,根据中国关于入境人员疫情防控的相关规定,马尔代夫、叙利亚两队入境参赛需严格隔离,不能如期参

加比赛。根据亚足联的建议,中国足球协会同意,决定世界杯预选赛40强赛A组的剩余比赛将不在苏州举办,转移至阿联酋迪拜继续举行,中国足球协会将全力做好赛事的各项备战工作。

(王恒志 马邦杰)



樊振东一度濒临绝境



王曼昱打破长时间单打冠军荒

樊振东逆转夺冠 王曼昱力克陈梦

新华社消息 5月30日,中国乒乓球队奥运模拟赛南阳站决出男、女单打冠军。一度濒临绝境的樊振东经过7局大战险胜许昕加冕男单冠军,王曼昱在女单决赛中以4:2力克世界第一陈梦。

半决赛中,樊振东与王楚钦在前四局战成平手,樊振东接下来连胜两局,第六局更是在6:10的情况下以12:10完成逆转。樊振东的决赛对手是许昕,这位直板老将以4:1淘汰了手指受伤接

受治疗后重新登场的徐晨皓。

决赛精彩对攻场面上不断,樊振东以11:5先下一城后,许昕手感回暖,以12:10、11:8、11:9连胜3局。无路可退的樊振东在第五局7:9落后时连得4分,又在第六局以11:7告捷。决胜局两人从2:2开始一路战至7:7,此时樊振东主动上手,连得3分手握冠军点,并以一记反手斜线将比分定格在11:8。

陈梦在半决赛中以4:1逆转击败何卓佳,王曼

昱在另一场半决赛中同样以4:1淘汰孙颖莎。

决赛开始后陈梦注重前三板进攻,首局一度9:2领先,此时王曼昱奋起直追,陈梦顶住压力以11:7拿下本局胜利。王曼昱及时作出调整,在第三局和第四局与陈梦陷入缠斗,以11:8、13:11、14:12连赢3局。第五局陈梦以11:4延续翻盘希望,并在第六局连续挽救对手赛点,不过王曼昱还是以11:8锁定女单桂冠。

打破长时间单打冠军

荒,让王曼昱直言“惊喜”:“这次比赛是我一直以来真没想到能拿冠军的一次,也正因为如此,心态比较好。”

连同本月初举行的新乡站赛事,中国乒乓球队奥运模拟赛还为参赛球员提供WTT(世界乒乓球职业大联盟)大满贯以及休斯敦世乒赛直通资格。根据规则,两站模拟赛过后单打积分排名第一的樊振东和陈梦,拿到了代表国乒参加今年休斯敦世乒赛的资格。

(苏斌 张寒)

东京奥运会观众入场将硬性要求:检测阴性或接种疫苗

新华社消息 日本政府官员日前透露,日本政府考虑为入场观看东京奥运会的观众设置两个硬性条件:要么提供新冠病毒阴性的核酸(PCR)检测证明,要么提供接种过疫苗的证书。

5月31日,《读卖新闻》在头版头条报道,据多位日本政府官员透露,日本政

即将出台的东京奥运会和残奥会观众入场防疫措施规定,观众在入场时必须提供核酸检测阴性证明,核酸检测必须是入场前一周内进行的才有效,如果观众有疫苗接种证明书,就不必提供检测证明。

据报道,观众的核酸检测需要自费进行,日本政

府目前每天的检测数量大约是40万,以后将进一步扩充检测能力。另外,除了在赛场入口处进行严格检查外,观众还将禁止在赛场内吃喝、大声欢呼等。组委会将在赛场派出检查人员,对于违反防疫规定的观众将禁止入场或者要求离场。

东京奥组委主席桥本

圣子上周透露,关于是否允许本土观众入场、允许多少观众入场观看比赛的问题,将在6月20日东京等地的紧急状态解除后才能决定。《读卖新闻》的报道无疑说明,日本政府已经初步做好了让本土观众入场的准备。

(王子江 杨汀)

拒绝参加赛后发布会 四大满贯联手向大坂直美施压

新华社消息 日本网球名将大坂直美拒绝参加赛后新闻发布会的风波仍在继续。这位4次大满贯冠军得主在本次法网开赛前公开表示,自己将不参加法网赛后的媒体采访,理由是认为赛后的采访没有考虑球员的心理健康,有些球员甚至被记者的问题问到情绪崩溃。

在5月30日的首轮比赛中击败罗马尼亚选手提格后,大坂直美兑现了此前的承诺,没有参加赛后的新闻发布会。为此她也收到了法网组委会开出的1.5万美元罚单,而比罚款更严重的是,四大满贯赛当日发表联合声明称如果大坂直美一意孤行,将受到更为严厉的处罚,甚至被取消大满贯参赛资格。

这份声明主要表明了以下3层意思:获知大坂直美将不参加法网赛后发布会的声明后,四大满贯联合致信尝试与她和她的团队沟通,了解她的心理状况和存在的问题,但并未得到回应;大满贯的赛事组织者一直将运动员的心理健康放在极为重要的位置,为此做了相当多的工作,并且愿意倾听球员的想法并尽可能为有需要的运动员提供帮助;无论比赛结果如何,参加赛后的新闻发布会是运动员的义务,是对球迷和对赛事的尊重,违反这一规则将受到应有的处罚。

大坂直美5月31日凌晨在社交媒体上发声:“愤怒是因为缺乏理解,改变会让人不适。”这似乎是她对四大满贯这份措辞严厉的声明发表的回应。

(肖亚卓)

阿根廷因疫情放弃举办美洲杯

新华社消息 5月31日凌晨,南美洲足联宣布,阿根廷因为国内新冠肺炎疫情形势严峻,决定放弃举办美洲杯足球赛。

由于本应与阿根廷联合举办的哥伦比亚已宣布放弃举办权,南美洲足联表示正在考虑新的举办地点,也不排除彻底取消比赛的可能性。

南美洲足联在其社交媒体官方账号上说:“在当前的情况下将暂停在阿根廷举办美洲杯赛,南美洲足联正在分析其他有兴趣举办这一洲际赛事国家提出的申请。”

原定于2020年举办的美洲杯比赛因为疫情推迟到今年6月13日至7月10日举行,为阿根廷和哥伦比亚联合举办。哥伦比亚政府5月20日决定,考虑到近期国内紧张局势不断升级、游行抗议中暴力活动增加,放弃2021年美洲杯举办国资格。

(赵焱 陈威华)